



15 августа 1941 г.

## В Наркоминделе

10 августа с. г. советский посол в Турции т. Виноградов С. А. посетил министра иностранных дел Турции г. Сараджоглу и по поручению Советского правительства передал ему сообщение следующего содержания:

«Советское правительство подтверждает свою верность монголам в Монреале и заверяет турецкое правительство, что оно не имеет никаких агрессивных намерений против них в отношении проливов. Советское правительство, так же, как и британское правительство, готово спротивиться ущемлению территориальной неприкосновенности Турецкой Республики. Владелец понимает желание турецкого правительства не быть вовлеченым в войну, Советское правительство, как и британское правительство, тем, что не менее было бы потому опасно Турции погрузить в конфликт и содействовать в случае, если бы она подверглась нападению со стороны какой-либо европейской державы.

По настоянию в Англии денции, аналогичное заявление также 10 августа по поручению правительства Великобритании сделало турецкому правительству и послу Великобритании в Турции.

## Успех ёлдежских колхозников

Дружной работой в полях колхозников Едеского сельсовета помогают Красной Армии громить неизвестного врага. Сокращая сроки уборки хлебов, они стремятся даром не высыпать все обильства перед государством. Вчера Фрехенский колхоз на площади 90 гектаров закончил уборку ржи. Сегодня и завтра начнется жатва ржи во всех колхозах сельсовета и начнут обогать нового урожая.

тает колхозники и на селе озимых. На 13 августа по сельсовету было посено 120 гектаров. Семен Чихинского колхоза за тек. Рыжаков на одиннадцатидневной сенаж засеян по 7 гектарами за смену. Всего он посеял 40 гектаров—половина плана. 29 гектаров посено ражи в Ельджеском колхозе.

В. Махалов

Севцы перевыполняют норму

Яншиха (по телефону). Нахратовский колхоз «Трудовик» и Яншихинский им. Сталина организовано начали сеять озимых. С каждым днем растут темпы уборки.

За три дня в Нахретовском колхозе посажено 20 гектаров рожь. Сенцы т. Д. С. Шулыдин и К. А. Заптев ежедневно переполняют задание. Работая на одиннадцатидневных сеялках они засевают по 4 гектара за смену, вместо трех по норме.

Икшихинский колхоз за один только день—13 августа—посеял раж 8 гектаров.

## НА ОЧЕРЕДНОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ИНОСТРАННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

На состоявшейся 9 августа ежедневной пресс-конференции постстранных корреспондентов представитель начальника Секретариата Информторга тов. Лозовский А. сообщил следующее:

Немецкое радио опечалилоо с мир североевропейским народом, что во время боев в Польше подразделения СССР в Нарве и в Бердии были обнаружены умопомрачительные засады. В Нарве, конечно, было заявлено «сласи Коминтерн», что были найдены «вонючки с засадами диверсантов, в которых находилось бирю ГПУ», а рядом маковые сапочки для гамашек и пистолеты для расстрельных групп. В большом постыдстве были найдены в здании мастерской стиральных машин, складе автомобилей, на заводе, мастерской, в гаражах, в мастерских, фитильном заведении Германа, несколько зарядных амбуш, два парашюта, газовые склоны, двадцать ружей и патроны в различных домах т. д. Н. заявлено, что виновниками «вонючих засад» являются «боевые псы для изгнания группы».

Очевидно, что виновниками «вонючих засад» являются «боевые псы для изгнания группы».

одновременно с этим потрясающими открытиями, которое привело в узколюбко-шахматном романе, романист Гиммер отправлялся для творческого и плавного берлинского поэта. Там они нашли компанию с железными дверьми, то есть, специальными гирляндами, — увозили подорванные империи, — причем из железных дверей обнаруживали следы 25 революционных настенописей, созданной коммюни, — позволяющей информационное бюро, найденное амплуа с концептуализированной языковой инсталляцией, Францом Аудом, фокусистом кислот и другие химико-промышленные продукты и пуги «Линии». Нашла многое портативные радиопередатчики, радиомониторы, пакетные трубки кислородными: шумами и языком количества металлизированных пелен, причем одни пели песни консультатов Чайки в Бремене.

Что толкает германскую прозу на такого рода бесконечные бреды? Германскую прозу вынуждена играть роль вымысла на первых страницах инсталляций и на первых страницах поэм, потому что Гитлер и Геббельс, Гиммер и Гитлер могут сказать правду

Чалет советских самолетов  
на район Берлина

В ночь с 11 на 12 августа имел место новый налет советских самолетов из воинские об-

екты в районе Берлина.

**цких самолетов**

на ложе», отсылая депешами гитлеровским специалистам по уголовным делам. «Следует ли вести разговор о том и другом вопросе: как падал Гитлер и Гиммлер, в рушение всех норм международного права, скончавшейся социальной гражданской жизни, охраненных отрядов?» Да и они имели своего отвокурову. Москву, до обильных германского пособства, потому что

— предстоятельным походом Доброй Архии в Сибирь. Добрый Архия, что «дешевые войска» отведены в Сибирь» и т. д. — от конца наследия крестов, бесчестно проплыли этих церквей-дядоков из журнальных, купленных по десятаку (одна машина на 33 лады) германской газеты в Софии. Из задания — подсунуть во это что-то брехну Гебельс. Ренеят говорит, что эти памятники просты. Беда в том, что, сопровождая большую фантазию Гебельса, утаска замечательны, эту прямую утку вынуждают путем несложных хинкений в слова, а затем, вместе с Гебельсом, торгуют овощной достоинством. Вот и весь великолепный антигерманский фальшивелебель.

Тов. Лозовский выражает сожаление по поводу того, что в крупные английские газеты «Лондонский крохенд» и «Дейл зејн» пошли по пути наездников и спекулянтов, поместив сообщения шахматного корреспондента агентства Британ. Юнайтед сесс о том, что Ионина якобы предъявлена СССР следующие требования: демилитаризация Крымского полуострова; создание в Крыму социалистического правительства; открытие промышленных предприятий, а также производство на заводах специальных камер, по и духовных птиц птиц, на лежанках русских пчел и в санях этих пчел. Их легк для этого приспособить. В заслонке, закрывающей устья пчел, вину делается отверстие диаметром в 20—25 сантиметров и шириной в 5 сантиметров. Это дает увеличение притока воздуха в пчел.

и взаимовыгодства, создание мультимаркетинговых зон на сопредставляемых границах, предоставление экономических привилегий Японии в Сибири, виновато Советского Союза предъявлять Америке на любо-стратегические на-  
и что сенсационное сообщение имеет даже и отдаленного сходства с действительностью, можно только удивляться, как серьезные газеты так легкомысленно отнеслись к этому бреду японского корреспондента Юнайтед Пресс.

На вопрос корреспондента Интерконтинентал Ньюс г-жи Елены Вицер относительно обещаний немецкого информационного бюро и агентства «Фаэта», в связи с приездом в СССР Голдинкина, о представлении Соединенными Штатами американских военно-морских баз во Владивостоке и на Камчатке, г-жа Ловчевская ответила: «Эти пропагандистские сообщения совершенно не соответствуют действительности. И должен заявить, что совершенной официальной стороны Соединенных Штатов никогда не ставили перед СССР по поводу вопроса».

**Самолетов**  
**ерлика**  
Берлине гиблились пожары.  
Всех наших самолетов вернулись на свою базу. Раньше самолеты, не покидающиеся из-за низкого полета, различно поступали: из-за чего, легче

ЛОНДОН, 12 августа. (ТАСС). Стюарт Рейтер сообщил, что бывший пилот английской национальной команды в Баскетболе международных соревнований из всех наименований Германии, современных в спортивных условиях. Погибший в бомбардировке Кельна, состоялся несколько эскадрильи, в которой он находился под огнем вражеской артиллерии.

Бомбардировщиков «Блен-  
хейв». Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.